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P1. [Conjunto Imagen y Preimagen)]
Sea f : A — B una funcién.
a) Sea C' C B, demuestre que f(f~1(C)) = C N f(A).
b) Demuestre que
f es sobreyectiva <= [(VC C B) f(f~}(C)) = C]
P2. [Calculo de Imagen y Preimagen]
Sea F : P(U) x P(U) — P(U). Definida por:

F(X,Y)=X\Y

a) Encuentre F~1({0,U}).
b) Sea:
D={(X,Y)e PU)xPU): X =Y}
Encuentre F(D).

P3. [Composicién]

a) Sean A, B, C tres conjuntos no vacios. Sean f: A — B, g: B— Cy h:C — A tales que:
= hogo f es inyectiva.
= fohog esinyectiva
= go foh es sobreyectiva.
Demuestre que f, g, h son biyectivas.
b) Sea F = {f: A — A|f es funcién}. Sea g : A — A biyectiva. Se define ¢ : F — F como:

f—o(f)=gof

Pruebe que ¢ es biyectiva y encuentre 1.

P4. [Relaciones de Equivalencia] Considere la siguiente relacién:
®={(r,y) €ER?:3In€Z, tal quey — x = n}
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P5. [Relaciones de Orden)]

Demuestre que ® es una relacién de equivalencia.
Dado k € Z calcule [k]s.

Encuentre [0,5]¢.

Encuentre R/®.

D

a) Sea F ={(A4,f)JACRA f: A— R, es funcién}. Se define en F la relacién § por
(A, 1)Q(B,g) <= {ACBA(Vze A)f(z) = g(z)}

(i) (2,5 ptos.) Demuestre que 2 es una relacién de orden.
(ii) (0,5 pto.) (Es Q un orden total en F? Justifique.



